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Ръководство за потребителя за системата с артикулиращо рамо ALIF на Thompson: 
ИНСТРУКЦИИ ЗА МОНТАЖ НА СИСТЕМАТА С АРТИКУЛИРАЩО РАМО ALIF НА THOMPSON

Uncompromised Exposure™
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РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ ЗА ПРЕДНО ЛУМБАЛНО АРТИКУЛИРАЩО РАМО / СТЪПКИ ЗА МОНТАЖ

Инструкции за монтаж на рамката

ВНИМАНИЕ: Избягвайте да упражнявате натиск върху тялото на пациента с компонентите на рамката, за да предотвратите 
увреждане на нерви. 

Thompson Retractor се предоставя в нестерилно състояние. Вижте инструкциите за употреба на Thompson Retractor за указания за 
почистване, стерилизация и поддръжка.

Направете справка с инструкциите за употреба на Thompson Retractor за допълнителни предупреждения и съобщения за внимание.

За други системи на Thompson Retractor вижте съответното Ръководство за потребителя за всяка от тях.

ДОБАВЯНЕ НА РЕЛСОВИ СКОБИ
Поставете Elite Rail Clamp върху релсата над стерилната покривка, близо до аксилата на пациента, в съседство с борда за ръка, и завъртете горното 
копче по посока на часовниковата стрелка, за да затегнете. Повторете на срещуположната част на масата, близо до горната част на бедрото, 25 - 30 см 
под средната точка на инцизия.

АКО СЕ ИЗПОЛЗВА МАСА ТИП JACKSON SPINE: АДАПТОР ЗА РАМКА JACKSON
Поставете адаптора за рамка Jackson върху масата и завъртете главата по посока на часовниковата стрелка, за да затегнете. След фиксирането, може да 
се добави релсова скоба Thompson.
ЗАБЕЛЕЖКА: Адапторът за рамка Jackson е само за закрепване на ретрактори Thompson Retractor. НЕ използвайте с други ретрактори, 
тъй като адапторът може да не е съвместим.
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Инструкции за монтаж на рамката ( Продължение )

S-LOCK®

Прикрепете острието към ръчката като натиснете буталото и вкарате 
върха на острието. Натиснете буталото, за да освободите острието и 
превключете между положенията „завъртане“ и „заключено“.

1 - Завъртане
2 - Заключено

ЗА БЪРЗО НАКЛОНЯВАНЕ ПОД ЪГЪЛ
Остриетата могат да се наклоняват на 45º нагоре или надолу с ръка 
или с Т-ръчка.

Добавяне и регулиране на остриета на ретрактор

ДОБАВЯНЕ НА АРТИКУЛИРАЩИ РАМЕНА

При отключено положение на релсовата скоба въведете артикулиращото рамо в съединението на релсовата скоба и позиционирайте според 
необходимостта. Заключете чрез обръщане на ръчката на гърбичното съединение. Повторете с останалите рамена.

РЕГУЛИРАНЕ НА АРТИКУЛИРАЩИТЕ РАМЕНА

За да регулирате рамо, завъртете черното копче обратно на часовниковата стрелка, за да разхлабите, регулирайте според необходимостта и завъртете 
копчето по посока на часовниковата стрелка, за да затегнете и закрепите.
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Забележка: Тъй като непрекъснато се стараем да предоставяме възможно най-добрите продукти, някои от изображенията в това ръководство за потребителя 
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